MÖCHTEN AUCH SIE HELFEN?

Dann würden wir uns freuen, wenn Sie mit einer Spende oder Ihrer Mitgliedschaft zu dem Gelingen der Projekte unseres Fördervereins beitragen würden. Der jährliche Mindestbeitrag bei einer Mitgliedschaft beträgt 12,- Euro. Gerne können Sie auch einen höheren Betrag spenden. Wir freuen uns über jede Unterstützung für unsere Bewohner.

UNSERE AUFGABE

Zweck des Vereins ist die Förderung der Seniorendienste und Sozialen Dienste der Barmherzigen Brüder in Rilchingen. Mit den Erlösen werden Bewohneraktivitäten und -bedarfe sowie besondere Veranstaltungen der Bewohner*innen unterstützt.



IHR ANSPRECHPARTNER

Michael Gauer 1. Vorsitzender +49 (0)6805-2346

Unsere Ziele

- Förderung von Kunst und Kultur im Hause
- Förderung von Freizeitmaßnahmen der Bewohner
- Förderung der Ehrenamtsarbeit
- Akquirierung von Spenden zur Anschaffung von besonderen Einrichtungsgegenständen zum Wohle der Bewohner



IHR ANSPRECHPARTNER

Alfred Klopries
Hausoberer
2. Vorsitzender
Peter-Friedhofen-Straße 1
66271 Kleinblittersdorf
+49 (0)6805 960-0
+49 (0)6805 960-1134
a.klopries@bbtgruppe.de

WERDEN SIE MITGLIED

Der jährliche Mindestbeitrag bei einer Mitgliedschaft beträgt **12,- Euro.**

Gerne können Sie auch einen höheren Betrag jährlich oder auch **einmalig** an uns spenden.

Förderverein der Alten- und Behindertenhilfe der Barmherzigen Brüder Rilchingen-Hanweiler

BEITRITTSERKLÄRUNG

IBAN

Ort, Datum

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt als Mitglied zum Förderverein der Alten- und Behindertenhilfe der Barmherzigen Brüder in Rilchingen.

Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen:	
Name, Vorname	
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
Datum	Unterschrift
Der jährliche Beitrag beträgt 12,- Euro. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass ein Jahresbeitrag in Höhe von Euro	
im Einzugsverfahren von meinem Konto eingezogen wird.	
Kontoinhaber	
BIC	

Unterschrift

Bitte freimachen

Förderverein der
Alten- und Behindertenhilfe
der Barmherzigen Brüder
Rilchingen-Hanweiler
Peter-Friedhofen-Straße









Förderverein der Alten- und Behindertenhilfe der Barmherzigen Brüder Rilchingen-Hanweiler

Peter-Friedhofen-Str. 1 66271 Kleinblittersdorf +49 (0)6805 960-0 +49 (0)6805 960-1134 a.klopries@bbtgruppe.de

Volksbank Dudweiler

IBAN: DE54 5909 2000 4244 6800 09

BIC: GENODE51 SB2

Förderverein der Alten- und Behindertenhilfe der Barmherzigen Brüder Rilchingen-Hanweiler

DANKE FÜR IHRE UNTERSTÜTZUNG

Unsere Bankverbindung:

Volksbank Dudweiler IBAN: DE54 5909 2000 4244 6800 09

BIC: GENODE51 SB2